



河水漫过防洪沙袋，行人趟水出行。

C03

2013年5月28日 星期二  
编辑：于健 美编：台丽娜

# 水漫沙子口 13小时出行难

泄洪河道水位暴涨，进出崂山要道被淹，沙子口桥辅桥挖开泄洪

文/片 本报记者 曹思扬

受江淮气旋影响外加天文大潮同至，26日晚至27日6时许，崂山区普降暴雨。大石村水库泄洪河道水位暴涨，崂山路修路堵塞河道，导致河水漫出河岸，于哥庄桥和段家埠桥变成漫水桥，部分村民家中被淹，居民遭遇出行难。相关部门及时挖开沙子口桥辅桥泄洪，进出崂山要道从6时中断至19时左右。



沙子口辅桥挖开泄洪，交通中断。

## 现场 泄洪河道堵塞，两座桥被淹

27日9时许，记者在段家埠桥边看到，湍急的河水把车行桥面全部淹没，两个桥头已用沙袋堵上，但河水水位过高，漫过沙袋流到两边的小路上，行人只能淌水行走。一台挖掘机正在河道中挖掘，几名工作人员赤脚走进河内清理被护栏挡住的杂物。交警封闭了该桥，部分欲过桥的车辆拥堵在桥头掉头绕行，摩托车从旁边的

人行桥上通过。记者沿着河道往海边走，看到河水水位已临近河岸。附近的村民称，这个河道是大石村水库泄洪用的，直通大海，近期崂山路修路堵塞了河道，河水无法流到大海中，导致从河岸溢出。”上午河水都退了，早上直接就漫过了河岸，路两边的积水都到了膝盖。”村民王先生说。在河道南面的崂山路沙

子口桥处，数台挖掘机把桥下挖出个缺口，河水从这个缺口湍急地流出。现场指挥的工作人员介绍，目前正在挖开沙子口桥的辅桥泄洪，待河道水位下降后再修复辅桥。沙子口桥辅桥被挖开，导致通往崂山的東西交通要道全部中断，于哥庄桥也被河水漫过，崂山交警对该桥进行交通管制，进入崂山车辆分流至仰口绕行。

## 影响 村民家中积水过膝，小区道路变河道

记者随后来到沙子口村，河道西边的60余户村民家中全部进水，村民们都忙着清理家中的积水。村民孙先生称，早上6点左右河水突然涨起来，尽管赶紧起床在家门口放了沙袋，还是挡不住水，家里最深处的积水没过了膝盖。在河道东边约30米处的职新村小区，门口的积水最深，大人纷纷把孩子背起来进出。

小区门口的一家房屋中介内，两名女士正忙着收拾店里，老板称，早上积水最深时，和店里的写字台一样高，电脑主机都被水泡坏了。小区业主刘先生称，早上小区内的道路像河道一样，好多私家车都打不着火。“大早上起来往窗外看去直接傻眼了，不穿靴子没法出门，一打听得知沙子口桥也挖开了，就和单

位请假没去上班。”刘先生说。泄洪河道东侧的一排商户损失也不少。韩女士开的一茶叶店的货物被河水浸泡，损失约有5万元。韩女士的丈夫称，早上6点左右刚到店里，水突然就涨了，没几分钟就漫过河岸流进店里。“前几年河水也漫上来过，但都有时间做准备，但这次河水涨得特别快，我都来不及搬沙袋。”

## 应对 挖开沙子口桥泄洪，道路中断13小时

记者从崂山区政府获悉，暴雨过后，崂山区迅速启动应急预案，区防汛指挥部避开水文大潮高水位期立即将沙子口桥辅桥挖开泄

洪，免费开通崂山风景区道路，以保证南九水河东侧居民正常出行，同时对南九水和西侧崂山路进行了平整排涝，确保安全。

崂山区交通局的工作人员介绍，经紧急抢修，于哥庄桥已于7时40分左右恢复通车，段家埠桥于13时左右恢复通车，沙子口辅桥19时左右恢复通车。

### 相关新闻

#### 高压线杆 砸塌民房起火 一家四口深夜惊险逃生

27日凌晨2时左右，沙子口一民房被狂风吹倒的高压线杆砸塌后起火，一家四口惊险逃生。

27日上午，记者看到，事发房屋是用彩钢板搭建的，已成一片废墟，遍地是烧焦的杂物，一根高压电线杆倒在废墟中，电线没有断。“夜里两点多，突然一声巨响，我睁眼看到房顶好像塌了，就赶紧叫家人起床，跑出来后，我还被电打了一下，接着屋子就着了起来，一家人也没敢靠近，只能眼睁睁看着屋子被烧。”住在此处的宋女士说，包括电视机、洗衣机等，家中物品全部被烧毁，一家四口幸亏及时逃出来没有受伤。

逃生后，宋女士一家在邻居家借宿一晚。

记者从国家电网青岛供电公司获悉，事故造成崂山路至流清河附近的居民停电。由于宋女士要求赔偿完才能移开线杆，因此27日白天，供电公司工作人员一直在协调赔偿事宜，保险公司做现场评估。截至27日19时，双方达成赔偿和解，可此时海水上涨，工作人员只能择机修复，争取尽早恢复供电。

#### 救援挖掘机 遇险侧翻

27日上午，在泄洪河道西侧约500米的位置，一辆挖掘机赶去救援途中，地面突然下沉，挖掘机发生侧翻后陷在地里，驾驶室的挡风玻璃破碎，所幸司机没有受伤。记者看到，下陷的地面是用水泥板铺成，水泥板下面有积水在流动。

本报记者 曹思扬



救援挖掘机遇险侧翻。



齐鲁晚报  
今日青岛  
聚焦

### 进村公交 实行内循环

本报5月27日讯(记者 蓝娜) 沙子口桥是连接沙子口村内、村外的主要通道，26日6时30分封闭后，三条公交线路遭遇阻。

青岛公交宏达巴士有限责任公司工作人员介绍，6点半前，有3辆104路、6辆304路、6辆301路车已经过桥进入沙子口村，封桥时仍在村内运行。为了不影响村民出行，已经进村的15辆车在村内按原路线行驶，把距离桥最近的崂山六中站作为一个中转站，实行内循环，其余各路线车辆则以沙子口桥另一侧的沙子口河东站作为终点站，实行外循环。